

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Індустрія моди» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Освітньо-професійна підготовка фахівців за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості для України є дуже важливим завданням.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, які враховують основні потреби ринку праці. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Індустрія моди» повністю відповідає поставлений завданням. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Освітньо-професійна програма «Індустрія моди» має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету. До особливостей ОПП можна віднести її системність та наявність блоку освітніх компонентів, спрямованих на отримання досвіду роботи у спеціалізованому програмному забезпеченні галузі. Освітні компоненти ОПП забезпечують заявлені програмні компетентності та програмні результати навчання.

Унікальність ОПП «Індустрія моди» полягає у можливості отримати фахову освіту в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182

Технології легкої промисловості із якісним практичним результатом та поєднанні з особистісним розвитком здобувачів.

Подана на рецензування ОПП «Індустрія моди» сприяє формуванню професійних компетентностей фахівців вищої кваліфікації за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент

директор ТОВ "ДАНА-МОДА"

14.06.2023р



Людмила ІВАНОВА